
Instruções

 Confira o número que você obteve no ato da 
inscrição com o que está indicado no cartão-
resposta.

* A duração da prova inclui o tempo para o preenchimento 
do cartão-resposta.

Para fazer a prova você usará:

	� este caderno de prova.
	� um cartão-resposta que contém o seu nome, número 
de inscrição e espaço para assinatura.

Verifique, no caderno de prova, se:

	� faltam folhas e a sequência de questões está correta.
	� há imperfeições gráficas que possam causar dúvidas.

Comunique imediatamente ao  
fiscal qualquer irregularidade!

Atenção!
	� Não é permitido qualquer tipo de consulta durante  
a realização da prova.

	� Para cada questão são apresentadas 5 alternativas 
diferentes de respostas (a, b, c, d, e). Apenas uma  
delas constitui a resposta correta em relação ao  
enunciado da questão.

	� A interpretação das questões é parte integrante da  
prova, não sendo permitidas perguntas aos fiscais.

	� Não destaque folhas da prova.

Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o caderno  
de prova completo e o cartão-resposta devidamente  
preenchido e assinado.

19 de dezembro

9 às 12h

30 questões

3h de duração*
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Língua Portuguesa	 5 questões

Leia o texto.

Conversinha mineira.

— É bom mesmo o cafezinho daqui, meu amigo?

— Sei dizer não senhor: não tomo café.

— Você é dono do café, não sabe dizer?

— Ninguém tem reclamado dele não senhor.

— Então me dá café com leite, pão e manteiga.

— Café com leite só se for sem leite.

— Não tem leite?

— Hoje, não senhor.

— Por que hoje não?

— Porque hoje o leiteiro não veio.

— Ontem ele veio?

— Ontem não.

— Quando é que ele vem?

— Tem dia certo não senhor. Às vezes vem, às vezes 
não vem. Só que no dia que devia vir em geral não 
vem.

— Mas ali fora está escrito “Leiteria”!

— Ah, isso está, sim senhor.

— Quando é que tem leite?

— Quando o leiteiro vem.

— Tem ali um sujeito comendo coalhada. É feita de 
quê?

— O quê: coalhada? Então o senhor não sabe de que é 
feita a coalhada?

— Está bem, você ganhou. Me traz um café com leite 
sem leite. Escuta uma coisa: como é que vai indo a 
política aqui na sua cidade?

— Sei dizer não senhor: eu não sou daqui.

— E há quanto tempo o senhor mora aqui?

— Vai para uns quinze anos. Isto é, não posso agarantir 
com certeza: um pouco mais, um pouco menos.

— Já dava para saber como vai indo a situação, não 
acha?

— Ah, o senhor fala da situação? Dizem que vai bem.

— Para que Partido?

— Para todos os Partidos, parece.

— Eu gostaria de saber quem é que vai ganhar a elei-
ção aqui.

— Eu também gostaria. Uns falam que é um, outros 
falam que outro. Nessa mexida…

— E o Prefeito?

— Que é que tem o Prefeito?

— Que tal o Prefeito daqui?

— O Prefeito? É tal e qual eles falam dele.

— Que é que falam dele?

— Dele? Uai, esse trem todo que falam de tudo quanto 
é Prefeito.

— Você, certamente, já tem candidato.

— Quem, eu? Estou esperando as plataformas.

— Mas tem ali o retrato de um candidato dependu-
rado na parede, que história é essa?

— Aonde, ali? Ué, gente: penduraram isso aí…
(Fernando Sabino)

1.  Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras ( V ) e 
as falsas ( F ) sobre o texto.

(  )	 Pelas respostas do dono do bar, ele parece 
não se importar com os negócios.

(  )	 O dono do bar desvia-se das perguntas do 
freguês com respostas bem vagas.

(  )	 Não era verdade que não havia leite, pois um 
freguês estava comendo coalhada.

(  )	 O dono do bar é politizado, pois está espe-
rando as plataformas dos candidatos.

(  )	 Tanto o freguês quanto o dono do bar falam 
corretamente durante todo o texto.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a.	 SQUARE	 V • V • V • V • F
b.	 SQUARE	 V • V • F • V • V
c.	 Check-square	 V • V • F • F • F
d.	 SQUARE	 F • V • F • V • F
e.	 SQUARE	 F • F • V • F • V
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2.  Assinale a alternativa que mostra a função sintática 
da expressão “meu amigo” na primeira frase do texto.

a.	 Check-square	 Vocativo
b.	 SQUARE	 Aposto
c.	 SQUARE	 Sujeito
d.	 SQUARE	 Objeto direto
e.	 SQUARE	 Objeto indireto

3.  No texto, há uma frase que, se não estivesse regis-
trando a fala de uma pessoa, estaria errada quanto à 
colocação pronominal.

Assinale a alternativa que apresenta uma frase com o 
mesmo problema; considere que as frases registram a 
fala de um personagem em um diálogo.

a.	 SQUARE	 Não posso te falar sobre política.
b.	 SQUARE	 “Nunca mais te falo sobre política”.
c.	 SQUARE	 “Ontem te vi no bar tomando café”.
d.	 Check-square	 “Te faço isso, se puderes me ajudar”.
e.	 SQUARE	 Aquele senhor sempre se preocupou com seu 

negócio.

4.  Considere a frase:

“A multidão de turistas que assolou nossa cidade foi 
assustadora. Escutou-se boatos de todos os cantos. Os 
moradores, em silêncio olhavam o vai-e-vem nas ruas 
e dirigiam-se as suas casas para poderem se prevenir 
quanto a pandemia.”

Analise as afirmativas abaixo sobre a frase.

1.	 Há um erro quanto à concordância verbal.
2.	 Há dois casos em que deveria aparecer o sinal 

indicador de crase.
3.	 A oração “Escutou-se boatos de todos os can-

tos” não apresenta erro.
4.	 Falta uma vírgula para separar um adjunto 

adverbial deslocado.
5.	 Na oração “A multidão de turistas que assolou 

nossa cidade”, há dois erros. Se corrigidos 
ficaria assim: “A multidão de turistas os quais 
assolaram nossa cidade”.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3 e 5.
b.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 5.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3, 4 e 5.

5.  Considere a frase retirada do texto.

“Há quanto tempo o senhor mora aqui?”

Assinale a alternativa correta.

a.	 SQUARE	 É um período simples, como em: “Ela mora aqui 
em Balneário Camboriú”.

b.	 SQUARE	 O verbo “morar” tem como complemento a 
palavra “aqui”.

c.	 SQUARE	 Na frase “Hão de vencer aqueles competidores” 
o verbo “haver” apresenta o mesmo sentido do 
verbo “haver” da frase retirada do texto.

d.	 SQUARE	 Se escrevêssemos a frase assim: “Faz quanto 
tempo que mora aqui o senhor?” estaríamos 
alterando o sentido dela.

e.	 Check-square	 O verbo “haver” está indicando transcurso de 
tempo e, assim, nunca terá plural. A frase: “Há 
três anos que te espero” também exemplifica 
essa regra.

Conhecimentos Atuais	 5 questões

6.  A população brasileira é caracterizada por uma 
diversidade étnico-cultural.

Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras ( V ) e as 
falsas ( F ) sobre a população do Brasil.

(  )	 O Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística 
(IBGE) classifica a população brasileira em 
cinco categorias que são os brancos, os par-
dos, os pretos, os amarelos e os indígenas.

(  )	 A denominação parda costuma ser adotada 
para os cafuzos resultantes da miscigenação 
entre negros e amarelos.

(  )	 Os movimentos de afirmação das raízes cul-
turais e identidade étnica têm estimulado a 
população a refletir e responder atentamente 
à questão do censo demográfico, o que vem 
alterando as estatísticas do Instituto Brasileiro 
de Geografia e Estatística (IBGE) nos seus cen-
sos demográficos.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a.	 SQUARE	 V • V • V
b.	 Check-square	 V • F • V
c.	 SQUARE	 V • F • F
d.	 SQUARE	 F • V • F
e.	 SQUARE	 F • F • V
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10.  Analise as afirmativas abaixo sobre a importância 
da Organização das Nações Unidas (ONU):

1.	 A ONU é uma organização internacional capaz 
de mediar os conflitos entre as nações mun-
diais, disseminar a paz e defender o respeito 
entre os seres humanos.

2.	 Os conflitos correspondem às hostilidades e 
agressões que deixam expostas as populações 
civis, levando-as ao sofrimento do resultado 
das guerras. A ONU tenta levar a essas popula-
ções auxílio humanitário.

3.	 A ONU tenta acabar com o analfabetismo no 
mundo, pois possibilitando o acesso da popu-
lação a uma educação básica ajudaria a preve-
nir os conflitos e desfazer disputas mediante 
um diálogo entre os povos.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 É correta apenas a afirmativa 2.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 3.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
e.	 Check-square	 São corretas as afirmativas 1, 2 e 3.

Conhecimentos Específicos	 20 questões

11.  Na contabilidade pública, o superávit financeiro 
apurado em balanço patrimonial do exercício anterior é 
um dos recursos, desde que não comprometido, para:

a.	 SQUARE	 A geração de receitas extraorçamentárias.
b.	 SQUARE	 O aumento do capital social das unidades 

orçamentárias.
c.	 Check-square	 A abertura de créditos suplementares e 

especiais.
d.	 SQUARE	 O pagamento de despesas realizadas sem o 

prévio empenho.
e.	 SQUARE	 A inscrição em dívida ativa de débitos não 

tributários.

12.  Na contabilidade pública, ao final do exercício 
financeiro, as despesas orçamentárias empenhadas e 
não pagas serão inscritas em:

a.	 SQUARE	 Dívida ativa.
b.	 Check-square	 Restos a pagar.
c.	 SQUARE	 Reservas de lucros.
d.	 SQUARE	 Passivos contingentes.
e.	 SQUARE	 Despesas antecipadas.

7.  Analise as afirmativas abaixo sobre os diversos 
tipos de clima do globo terrestre:

1.	 A zona intertropical é dominada pela pre-
sença dos climas frios.

2.	 O clima equatorial apresenta, em geral, as 
maiores médias térmicas anuais do planeta.

3.	 O clima temperado distingue-se pelos con-
trastes sazonais de temperatura.

4.	 O clima predominante no Brasil é o Tropical.

Assinale a alternativa que indica todas as alternativas 
corretas:

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 4.
b.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 4.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 3.
d.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2, 3 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas as afirmativas 1, 2, 3 e 4.

8.  Identifique abaixo as afirmativas verdadeiras ( V ) e 
as falsas ( F ) sobre o Fundo Monetário Internacional 
(FMI):

(  )	 O FMI é uma organização internacional criada 
em 1944, na conferência de Bretton Woods, 
com o objetivo de reconstruir a Europa após a 
Segunda Guerra Mundial.

(  )	 O FMI busca facilitar o comércio internacional 
e promover altos níveis de emprego e cresci-
mento econômico de forma sustentável redu-
zindo a pobreza em todo o mundo.

(  )	 O FMI é administrado pelos governos de seus 
países-membros.

(  )	 O Brasil é país-membro do FMI.

Assinale a alternativa que indica a sequência correta, 
de cima para baixo.

a.	 Check-square	 V • V • V • V
b.	 SQUARE	 V • F • V • F
c.	 SQUARE	 V • F • F • F
d.	 SQUARE	 F • V • F • F
e.	 SQUARE	 F • F • V • F

9.  A África Subsaariana é uma região pobre do con-
tinente africano que geograficamente fica ao sul do 
Deserto do Saara e é banhada ao norte pelo:

a.	 SQUARE	 Mar Cáspio.
b.	 SQUARE	 Mar do Caribe.
c.	 Check-square	 Mar Mediterrâneo.
d.	 SQUARE	 Mar das Antilhas.
e.	 SQUARE	 Mar Negro.
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13.  Na contabilidade pública, o mecanismo de fonte 
de recursos permite a identificação:

a.	 SQUARE	 Do cálculo da depreciação de bens registrados 
no ativo não circulante da entidade pública.

b.	 SQUARE	 Das reservas de capital do patrimônio líquido 
que são utilizadas para a apuração do resultado 
patrimonial do exercício.

c.	 SQUARE	 Do valor total das variações patrimoniais 
aumentativas e diminutivas ocorridas durante 
o exercício financeiro.

d.	 Check-square	 Da origem e destinação dos recursos legal-
mente vinculados a órgão, fundo ou despesa.

e.	 SQUARE	 Da realização de passivos de prazo ou de valor 
incertos, com probabilidade de ocorrerem no 
curto prazo.

14.  Ao final de um exercício financeiro, um município 
da federação apresentou os seguintes saldos em suas 
contas contábeis.

CÓDIGO CONTA CONTÁBIL DÉBITOS CRÉDITOS

5.2.2.1.1.xx.xx Dotação Inicial 100.000

6.2.2.1.1.xx.xx Crédito Disponível 93.000 100.000

5.2.1.1.x.xx.xx Previsão Inicial da Receita 100.000

6.2.1.1.x.xx.xx Receita a Realizar 95.000 100.000

6.2.1.2.x.xx.xx Receita Realizada 95.000

6.2.2.1.3.01.xx
Crédito Empenhado a 
Liquidar

90.000 93.000

6.2.2.1.3.03.xx
Crédito Empenhado 
Liquidado a Pagar

85.000 90.000

6.2.2.1.3.04.xx Crédito Empenhado Pago 85.000

TOTAL 563.000 563.000

No balanço orçamentário, o valor do resultado orça-
mentário foi superavitário em:

a.	 Check-square	 R$ 2.000.
b.	 SQUARE	 R$ 3.000.
c.	 SQUARE	 R$ 5.000.
d.	 SQUARE	 R$ 7.000.
e.	 SQUARE	 R$ 10.000.

15.  Na contabilidade pública, a natureza da informa-
ção da conta contábil “8.2.1.1.1.xx.xx Disponibilidade 
por Destinação de Recursos (DDR)” é:

a.	 SQUARE	 Analítica.
b.	 SQUARE	 Sintética.
c.	 Check-square	 Controle.
d.	 SQUARE	 Patrimonial.
e.	 SQUARE	 Orçamentária.

16.  De acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, o 
ingresso de recurso que deve ser incluído no cálculo 
da receita corrente líquida é o referente à receita:

a.	 SQUARE	 De capital.
b.	 Check-square	 Patrimonial.
c.	 SQUARE	 De operações de crédito.
d.	 SQUARE	 Com a alienação de bens.
e.	 SQUARE	 Com a amortização de empréstimos.

17.  Considere as seguintes informações relativas a um 
município da federação, no mês de outubro de 2021:

1.	 Em 01/10/2021, o saldo da conta Caixa e Equi-
valentes de Caixa em Moeda Nacional (F) era 
positivo em R$ 10.000.

2.	 Em 05/10/2021, ocorreu o empenho da des-
pesa orçamentária para a aquisição de passa-
gens aéreas no valor de R$ 5.000.

3.	 Em 08/10/2021, o município recebeu R$ 15.000 
referentes ao Fundo de Participação dos Muni-
cípios (FPM).

4.	 Em 13/10/2021, ocorreu a liquidação da des-
pesa orçamentária com a aquisição de gêne-
ros alimentícios no valor de R$ 2.000.

5.	 Em 20/10/2021, houve o reconhecimento de 
uma variação patrimonial diminutiva relativa à 
depreciação de veículos no valor de R$ 1.000.

6.	 Em 29/10/2021, ocorreu o pagamento da des-
pesa orçamentária com pessoal de encargos 
sociais no valor de R$ 3.000.

Ao final do mês de outubro de 2021, o saldo da conta 
Caixa e Equivalentes de Caixa em Moeda Nacional (F) 
foi de:

a.	 SQUARE	 R$ 14.000.
b.	 SQUARE	 R$ 16.000.
c.	 SQUARE	 R$ 17.000.
d.	 SQUARE	 R$ 20.000.
e.	 Check-square	 R$ 22.000.
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18.  De acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, a 
operação de crédito por antecipação de receita desti-
na-se a atender insuficiência de caixa durante o exercí-
cio financeiro e estará proibida:

1.	 No exercício financeiro em que as receitas 
orçamentárias forem inferiores ao valor pre-
visto na lei orçamentária anual.

2.	 Enquanto existir operação anterior da mesma 
natureza não integralmente resgatada.

3.	 No último ano de mandato do presidente, 
governador ou prefeito municipal.

4.	 Quando ocorrer houver despesas de capital 
realizadas sob a forma de empréstimo ou 
financiamento a contribuinte, com o intuito 
de promover incentivo fiscal.

Assinale a alternativa que indica todas as afirmativas 
corretas.

a.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1 e 2.
b.	 Check-square	 São corretas apenas as afirmativas 2 e 3.
c.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 3 e 4.
d.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 2 e 4.
e.	 SQUARE	 São corretas apenas as afirmativas 1, 3 e 4.

19.  Uma entidade adquiriu mercadorias para seu uso e 
consumo por R$ 1.000, que foram registradas na conta 
contábil “estoques”. No ato da aquisição, fez o paga-
mento de R$ 500 por meio de uma transferência bancá-
ria e se comprometeu a pagar o restante em 30 dias.

A respeito do impacto da operação de aquisição no 
patrimônio da entidade, é correto afirmar que:

a.	 Check-square	 O total do ativo da entidade foi aumentado  
em R$ 500.

b.	 SQUARE	 O total do ativo da entidade foi diminuído  
em R$ 500.

c.	 SQUARE	 Houve o reconhecimento de uma despesa  
de R$ 500.

d.	 SQUARE	 O total do passivo da entidade foi aumentado  
em R$ 1.000.

e.	 SQUARE	 Houve o reconhecimento de uma receita  
de R$ 1.000.

20.  A respeito dos conhecimentos sobre normas de 
contabilidade, é correto afirmar que ativo é:

a.	 SQUARE	 A participação residual nos sócios da entidade 
após a dedução de todos os seus bens e direitos.

b.	 SQUARE	 O dever ou responsabilidade que a entidade 
não tem a capacidade prática de evitar.

c.	 SQUARE	 Uma obrigação presente da entidade de trans-
ferir um recurso econômico como resultado de 
eventos passados.

d.	 SQUARE	 Uma obrigação presente, derivada de evento 
passado, cuja extinção deva resultar na saída 
de recursos da entidade.

e.	 Check-square	 Um recurso econômico presente controlado 
pela entidade como resultado de eventos 
passados.

21.  Na legislação que trata sobre regimes próprios de 
previdência, é comum a utilização do termo “equilíbrio 
atuarial”.

Esse termo é uma medida:

a.	 SQUARE	 De curto prazo, em que se busca a insuficiência 
financeira do regime próprio de previdência.

b.	 SQUARE	 De curto prazo, em que se busca a realização 
de passivos superiores à obtenção de ativos.

c.	 SQUARE	 De longo prazo, na qual as entradas de recursos 
são inferiores aos ativos previdenciários.

d.	 Check-square	 De longo prazo, na qual as receitas das contri-
buições para a previdência superam as despe-
sas com o pagamento de benefícios.

e.	 SQUARE	 De médio prazo, na qual o patrimônio líquido 
dos benefícios previdenciários são superiores 
às receitas de contribuições.

22.  De acordo com a Lei de Responsabilidade Fiscal, 
no poder executivo de um município da federação, a 
despesa total com pessoal, em cada período de apura-
ção, não poderá exceder os percentuais de:

a.	 SQUARE	 54% do total da receita.
b.	 Check-square	 54% da receita corrente líquida.
c.	 SQUARE	 50% da receita líquida de impostos.
d.	 SQUARE	 60% da receita corrente líquida.
e.	 SQUARE	 60% do total da receita.
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23.  Protocolo é a denominação geralmente atribuída 
ao setor de uma organização encarregado do:

a.	 SQUARE	 Pagamento e recebimento de contas financei-
ras e registro de ativos.

b.	 SQUARE	 Contato com credores inadimplentes e de rene-
gociação de dívidas.

c.	 Check-square	 Recebimento, registro, distribuição e movimen-
tação de documentos.

d.	 SQUARE	 Relacionamento com potenciais clientes e de 
esforço de vendas.

e.	 SQUARE	 Controle financeiro e da elaboração das 
demonstrações contábeis.

24.  Em arquivologia, as cópias de segurança de arqui-
vos são necessárias para:

a.	 SQUARE	 Evitar o acesso de pessoas não autorizadas 
a determinados documentos e impedir sua 
divulgação.

b.	 SQUARE	 Eludir a manutenção da informação por um 
período de tempo, visando a segurança de 
pessoas ou fatos.

c.	 SQUARE	 Manter a confidencialidade da informação ori-
ginal e evitar a conferência da sua integridade e 
da autenticidade.

d.	 SQUARE	 Impossibilitar a recuperação posterior de qual-
quer informação confidencial contida em docu-
mentos eliminados.

e.	 Check-square	 Recuperar informações em caso de perda, 
devido a sinistros, falhas no sistema, contingên-
cia ou quebra de segurança.

25.  Assinale a alternativa que apresenta corretamente 
a conta contábil classificada no ativo de uma entidade.

a.	 SQUARE	 Capital social
b.	 SQUARE	 Reserva de lucros
c.	 SQUARE	 Despesas financeiras
d.	 Check-square	 Depreciação acumulada
e.	 SQUARE	 Provisão para férias de funcionários

26.  Na contabilidade pública, quando impostos e 
taxas são arrecadadas por um município da federação, 
há o registo contábil de uma:

a.	 Check-square	 Receita corrente.
b.	 SQUARE	 Receita de capital.
c.	 SQUARE	 Receita extraorçamentária.
d.	 SQUARE	 Despesa orcamentária.
e.	 SQUARE	 Despesa efetiva.

27.  São reduções nos ativos, ou aumentos nos passi-
vos, que resultam em reduções no patrimônio líquido, 
exceto aqueles referentes a distribuições aos detento-
res de direitos sobre o patrimônio.

De acordo com as normas de contabilidade, o con-
ceito acima é referente a:

a.	 SQUARE	 Permutações.
b.	 SQUARE	 Receitas.
c.	 Check-square	 Despesas.
d.	 SQUARE	 Reavalições.
e.	 SQUARE	 Contingências.

28.  Em um município da federação foi elaborada a 
demonstração contábil que evidencia as alterações 
verificadas no patrimônio, resultantes ou independen-
tes da execução orçamentária, e indica o resultado 
patrimonial do exercício.

Essa demonstração contábil é:

a.	 SQUARE	 O balanço financeiro.
b.	 SQUARE	 O balanço patrimonial.
c.	 SQUARE	 A demonstração do resultado do exercício.
d.	 Check-square	 A demonstração das variações patrimoniais.
e.	 SQUARE	 A demonstração das mutações patrimoniais.

29.  Uma conta a receber, que tiver a expectativa de 
realização (recebimento) em até doze meses após a 
data das demonstrações contábeis, deve ser classifi-
cada no:

a.	 Check-square	 Ativo circulante.
b.	 SQUARE	 Ativo não circulante.
c.	 SQUARE	 Patrimônio líquido.
d.	 SQUARE	 Passivo não circulante.
e.	 SQUARE	 Passivo circulante.

30.  Na contabilidade pública, as saídas de numerários 
decorrentes de depósitos, pagamentos de restos a 
pagar, resgate de operações de crédito por antecipação 
de receita e recursos transitórios são classificadas como:

a.	 SQUARE	 Dívida ativa.
b.	 SQUARE	 Despesa corrente.
c.	 SQUARE	 Despesa de capital.
d.	 SQUARE	 Despesa orçamentária.
e.	 Check-square	 Dispêndio extraorçamentário.
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 A
ssistente Contábil Financeiro

.

G R A D E   D E   R E S P O S TA S

Utilize a grade ao lado para anotar as suas respostas.

Não destaque esta folha. Ao entregar sua prova,  
o fiscal irá destacar e entregar esta grade de respostas  

que você poderá levar para posterior conferência.
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